

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Год
издания
1947

№ 27 (3934) Среда, 5 февраля 1947 года Цена 20 коп.

ЗАДАЧИ ПОСЛЕДНИХ ПРЕДВЫБОРНЫХ ДНЕЙ

С большим политическим подъемом трудающимся нашего избирательного округа готовятся к выборам в Верховный Совет РСФСР. Об этом свидетельствует активность, с которой избиратели принимают участие во всех общественных мероприятиях, посвященных предстоящим выборам. Сотни трудающихся участвуют на вечерах и собраниях, посвященных обсуждению и изучению нашего самого демократического в мире избирательного закона, Стalinской Конституции, знакомству с биографией кандидата в депутаты тов. Колышева. Труженики шахт, предприятий готовят всенародному празднику — 9 февраля — стахановские подарки, знаменуют предвыборные дни высокой производительностью труда.

Большая работа проходит сейчас в избирательных участках, в участковых избирательных комиссиях, привлеченных обеспечить каждому избирателю возможность исполнить свой священный гражданский долг, полностью использовать великие политические права, предоставленные нам Стalinской Конституцией.

От четкости, организованности и внимательности в работе участковых избирательных комиссий в день выборов во многом будет зависеть ход выборов 9 февраля 1947 г.

На днях Окружная избирательная комиссия проверила готовность участковых избирательных комиссий ко

заборов. Подавляющее большинство участковых комиссий проинструктировало четкость и слаженность в работе. Такие избирательные участки как №№ 34, 9, 2, 10 и многие другие являются собой полную готовность ко дню выборов. Здесь оборудованы комнаты для голосования, приобретена необходимая мебель, принадлежности для голосования, бюллетени. В рабочих коммиссий этих избирательных участков не было «мелочей».

от приобретения оборудования для распределения обязанностей членов комиссий — заняли свое надлежащее место.

На участковых комиссий привлечь к своей работе актив избирателей. Есть и такие избирательные участки, работу которых нельзя назвать на высоком уровне.

На избирательной комиссии № 35 нет постоянных действующих комиссий на участке, избирательном участке еще

в списках для голосования. Большую часть времени закрыт избирательный участок № 1 и избиратели из-за этого не могут проверить себя в списках.

Недопустимость подобных явлений, особенно в последние предвыборные дни, совершенно очевидна.

Важнейшая, боевая задача всех участковых избирательных комиссий в оставшиеся до выборов дни еще и еще раз проконтролировать свою готовность к проведению важнейшей политической кампании. Следует еще раз уточнить и проверить границы своего избирательного участка, все ли улицы, переулки и дома включены в карту участка, а избиратели — в списки для голосования.

Помещения избирательных участков должны быть ко дню выборов празднично украшены и оформлены. Нужно воспользоваться опытом передовых участковых комиссий, привлекших к этому делу самих избирателей. Трудающиеся охотно и с любовью сами украшают комнаты для голосования, особенно женщины-избирательницы проявляют здесь горячую инициативу.

Избирательница 25-го избирательного участка тов. Рылова организовала домашних хозяйств — избирательниц на оформление участка. Женщины привнесли ковры, салфетки, дорожки, поделали цветы, и участок преобразился.

Подобную прекрасную инициативу нужно всячески поощрять и поддерживать, такой опыт надо широко распространить на все участки.

Каждая избирательная комиссия должна на день выборов иметь четкий план работы, а каждый член комиссии должен ясно представлять себе круг своих обязанностей в день 9 февраля. Только при этом условии будет обеспечена четкость в работе всей участковой избирательной комиссии.

День выборов в Верховный Совет РСФСР явится демонстрацией великих патриотических чувств советского народа, демонстрацией их сплоченности вокруг партии и советского правительства, вокруг товарища Сталина. Дело чести каждой избирательной комиссии провести выборы на таком уровне, который обеспечил бы новую блестящую победу несокрушимого стalinского блока коммунистов и беспартийных.

Председатель Окружной избирательной комиссии В. Лобач:

Новые техники

непрерывно растет число специальных учебных заведений в Таганроге и Херсоне. В Сталинабаде и Канибадаме начали работать вновь организованные педагогические училища. В Калининграде и Ужгороде открылись техникумы советской торговли, в Мукачево — кооперативный судомеханический

До выборов в Верховный Совет РСФСР осталось четыре дня! Все, как один, отдадим свои голоса за кандидата стalinского блока коммунистов и беспартийных — Евгения Федоровича КОЛЫШЕВА!

1947 ФЕВРАЛЬ 1947

9

ВОСКРЕСЕНЬЕ
День выборов
в Верховный Совет РСФСР

Встретим выборы в Верховный Совет РСФСР сверхплановым углем

На вахте в честь выборов

Проходчики ОКР шахты имени С. М. Кирова с 1 февраля встали на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР. На сменных собраниях каждый рабочий взял на себя индивидуальное обязательство выполнять норму до 9 февраля не менее, чем на 120—140 процентов. Горные мастера т.т. Романов, Логинов, Чусовлянов обязались обеспечить фронт работы стахановцам и снабдить смены лесом и порожняком.

В. Сапфиров — группаторг отдела капитальных работ шахты имени С. М. Кирова.

ШАХТЕРСКИЙ ПОДАРОК

В январе горняки шахты «7 Ноября» выдали 1255 тонн сверхпланового угля. Высокими производственными показателями закончили месячный план шахтеры участка № 7 (начальник тов. Скорябкин), выдавшие больше 700 тонн сверхпланового угля. Коллектив в начале месяца к 9 февраля обещал выдать 500 тонн дополнительного угля. Сейчас это обязательство пересмотрено

и решено выдать в подарок празднику 750 тонн угля сверх плана.

656 тонн сверхпланового угля имеют на своем счету горняки участка № 3, которым руководит тов. Гречев.

Ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР коллектив шахты выдаст еще 750 тонн дополнительного угля.

В. Савин — партторг ЦК ВКП(б) шахты «7 Ноября».

ТРУДОВОЙ ПОДЪЕМ

С небывалым трудовым подъемом работают в последние предвыборные дни знатные навалоотбойщики 2-го участка шахты «А» т.т. Пятайкин, Шаков и Чернявский.

Систематически перевыполняя свое задание в январе, тов. Пятайкин показывает образцы высокой производительности труда и в феврале, выполняя норму на 190, 200 процентов и выше.

По 5—7 тонн угля сверх нормы

ежедневно добывает и тов. Шаков. 3 февраля он нагрузил сверх государственной нормы 10 тонн угля, а навалоотбойщики тов. Чёрнявский в этот день накачал 7 тонн угля сверх задания.

Замечательными показателями встречают приближающуюся торжественную дату — 9 февраля навалоотбойщики 7-го участка т.т. Болтушкин и Алексеев. Их показатели 190—200 процентов.

В ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ НА ШАХТЕ „КОМСОМОЛЕЦ“

Накануне выборов в Верховный Совет РСФСР передовые горняки шахты «Комсомолец» работают еще большим напряжением, чем в прошлые дни. Смена горного мастера тов. Нарадкина два дня — 1 и 2 февраля — дает по два плана а бригада тов. Мальцева в первый день нового месяца бригадное задание выполнила на 244 проц.

Перевыполняет ежедневное задание участок тов. Персидского. Е. Павлова:

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

МОЩНЫЙ РЕЛЬСО-БАЛОЧНЫЙ СТАН

СВЕРДЛОВСК. Коллектив модельщиков Уралмаша изготовил первые модели деталей крупнейшего в СССР рельсо-балочного стана, который должен быть построен в текущем году для Ново-Тагильского металлургического завода. Стан предназначен для проката железнодорожных рельсов, двутавровых балок и швеллеров. Его производительность 800—850 тысяч тонн металла в год. Механическое оборудование строящегося стана будет состоять из десятков машин, спроектированных конструкторами Уралмаша т.т. Еремеевым, Краузе, Манкевичем, Кричевским, Халдиным и другими.

На строительстве стана развернулось социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР. Передовая бригада модельщика тов. Поморцева выполняет по 1,5 нормы, а стахановцы т.т. Гладких, Ильиных и Глазырина — по две нормы в смену.

ДВА МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ ЭКОНОМИИ

ИРКУТСК. Изобретатели и рационализаторы Иркутского машиностроительного завода имени Куйбышева подвели итоги своей работы за прошедший год. На заводе было осуществлено 285 предложений. Они дали экономию в два миллиона двести тысяч рублей.

НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ 800-ЛЕТИЮ МОСКВЫ. ЧЕЛЯБИНСК. В Челябинском педагогическом институте подготовляется научная конференция, посвященная 800-летию Москвы. Для участия в конференции привлекаются научные работники кафедр истории, литературы, экономической географии и основ марксизма-ленинизма.

„ГОРЕ ОТ УМА“ НА ТАТАРСКОМ ЯЗЫКЕ. КАЗАНЬ. Татарское государственное издательство выпустило книгу Грибоедова «Горе от ума» в переводе на татарском языке Наки-Исанбета.

Книга оформлена М. Виноградовой, в тексте даны страничные иллюстрации с гравюрами И. Башилова.

„Голос избирателя“

Ниже мы печатаем письма и заметки избирателей нашего города, помещенные в стенных газетах агитпунктов избирательных участков — «Голос избирателя». Стенные газеты, выходящие в агитпунктах города — живые документы, свидетельствующие о высоких патриотических чувствах трудящихся нашего города, об их готовности крепить нерушимый Сталинский блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах и отдать свои голоса за кандидата этого блока Евгения Федоровича Колышева.

Как один придем на избирательный участок

Большую роль в подготовке к выборам играют агитаторы.

К числу лучших агитаторов мы относим тов. Сизикова. Она рассказывает нам много интересного о событиях, происходящих в нашей стране и за рубежом. Но и мы не подведем нашего агитатора. Все избиратели нашей десятидворки проверились в списках и в день выборов, как один, придем на избирательный участок, чтобы отдать свои голоса за верного сына нашей партии и народа, секретаря Кемеровского обкома ВКП(б) тов. Колышева.

Избиратели улицы Хасанской — И. Бушин, Бушина, Демано-ва, Занкин.

(Стенгазета № 2 агитпункта 10-го избирательного участка, 1 января).

ТОРЖЕСТВУЯ, ВОЗЬМУ БЮЛЛЕТЕНЬ

9 февраля 1947 года ранним утром приду я избирать верховную власть моей Республики. Мой кандидат — сын советского народа, человек заслуженный. И, торжествуя, я возьму листочек — белый бюллетень и не зачеркну ни слова в этот празднично-нарядный день!

Свой голос отдам за Евгения Федоровича Колышева!

Избиратель Демин А.

(Стенгазета № 2 агитпункта 20-го избирательного участка, 30 января).



Спасибо товарищу Сталину

Мой муж погиб на фронте Великой Отечественной войны. Я осталась одна, имею на иждивении троих детей. Тяжелой и безрадостной была бы моя судьба в царской России. Но советская Родина и большевистская партия заботятся о семьях погибших фронтовиков. В

школьников две фуфайки, 500 рублей. Накануне выборов я говорю:

— Спасибо товарищу Сталину за заботу! В день выборов я отдам свой голос за верного сына большевистской партии — Евгения Федоровича Колышева.

Избирательница Казьмина. (Стенгазета № 4 агитпункта 34-го избирательного участка, 28 января).

ПРОГОЛОСУЕМ ЗА ДОСТОЙНОГО КАНДИДАТА

Наша семья состоит из 6 человек. Муж и сын работают на шахте «Журинка». Своим трудом они помогают Родине восстанавливать нарушенное войной хозяйство. Двое детей учатся в школе. Из нашей семьи будут голосовать трое:

муж и сын. Для выборов мы ждем с нетерпением и проголосуем за нашего достойного кандидата Евгения Федоровича Колышева.

Избирательница А. Кашина. (Стенгазета № 3 агитпункта 21-го избирательного участка, 11 января).

Придем на участок первыми

Мы первыми на своем участке проверили себя в списках для голосования и в день выборов первыми отдадим свой голос за нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР — секре-

тарию Кемеровского обкома ВКП(б) Евгения Федоровича Колышева.

Избирательница Денисова, Нелидова. (Стенгазета № 1 агитпункта 32-го избирательного участка, 31 января).

Советская избирательная система — самая демократическая в мире

Выборы в нашей стране являются всеобщими. Иное положение в капиталистических странах.

Огромное количество трудящихся в некоторых капиталистических странах вычеркивается из списков избирателей только на том основании, что они не имеют недвижимого имущества, приносящего определенный доход. Так, например, в верхнюю палату в Швеции могут выбирать лишь лица, обладающие имуществом стоимостью не менее чем в 50 тысяч крон.

Во многих буржуазных странах устранены от участия в выборах женщины. Но и там, где официально провозглашено равенство прав женщин с мужчиной, оно всячески урезывается разного рода ограничениями. В Португалии, например, избирательные права предоставлены только женщинам с высшим или средним образованием.

Особенно сильно ограничиваются права народов колоний и нацио-

нальных меньшинств. Индия и другие колонии Англии совершенно не участвуют в выборах английского парламента.

В нашей стране выборы депутатов являются равными.

Формально равное избирательное право провозглашено и в капиталистических странах, но на деле это положение не осуществляется. Так в Англии, например, есть избиратели, которые имеют два голоса. Советскому человеку это покажется странным. Но такова буржуазная действительность. Дополнительные голоса английские законы предоставляют фабрикантам и крупным землевладельцам. Делается это так: один голос они получают по месту жительства, а другой — по месту нахождения их фабрики или поместья.

Выборы депутатов в нашей стране являются прямыми. Это значит, что избиратели непосредственно выбирают депутатов не только в местные, но и в высшие органы государственной власти.

Иное дело в капиталистических странах. В ряде государств — осо-

Нанун выборов

Избиратели нашего дома № 29 по улице Энгельса стараются встретить день выборов производственными успехами. Избиратели т.т. Огунеян, Ромашенко, Шиллер и другие выполняют свою производственную норму на 180 — 200 процентов.

Наш агитатор тов. Чечков помог нам изучить «Положение о выборах». Мы прослушали несколько интересных лекций, например, «Русский народ». В день выборов мы вместе со своим агитатором пойдем к избирательным урнам и единодушно отдадим голоса за нашего кандидата верного сына нашей Родины Евгения Федоровича Колышева.

Избиратели дома № 29 по улице Энгельса.

(Стенгазета № 3 агитпункта 29-го избирательного участка, 29 января.)

СЛОВО МОЛОДЕЖИ

Избиратели 7-го избирательного участка изучают биографию кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Евгения Федоровича Колышева. На собрании молодых избирателей 18-летняя Ангелина Костикова сказала:

— Благодаря Советской власти, Стalinской Конституции женщинам предоставлены равные политические права с мужчинами. С нетерпением жду дня выборов, чтобы полностью использовать это право и отдать свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных товарища Колышева.

— С какой радостью я жду того дня, когда я впервые приму участие в голосовании наравне со всеми гражданами, — сказала на собрании молодых избирателей тов. Селиванова. — Я отдам свой голос нашему кандидату в депутаты Евгению Федоровичу Колышеву и призываю всех молодых избирателей голосовать за тов. Колышева.

(Стенгазета № 1 агитпункта 7-го избирательного участка, 14 января.)

Взрыв бомбы в Нюрнберге

ЛОНДОН, 3 февраля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в расположенную в семиэтажном здании в Нюрнберге контору д-ра Закса, являющегося председателем суда по денацификации, слушающего дело фон Папена, была подложена бомба замедленного действия. Бомба была завернута в фашистские листовки. Она взорвалась в ночь на 2 февраля. Полиция пришла к заключению, что в преступлении виновны местные жители. Бомба была начинена взрывчатыми веществами, употреблявшимися германской армией.

Американская военная полиция арестовала несколько человек. Еще установлено, связан ли неизвестно кто-либо из арестованных с взрывом, хотя известно, что многие из них имели фальшивые документы и паспорта.

Голландский флот продолжает блокаду Индонезии

ГААГА, 4 февраля. (ТАСС). По сообщениям из Индонезии, голландский военно-морской флот продолжает блокаду Индонезийской республики. Все индонезийские торговые пароходы, появляющиеся в море, задерживаются голландцами, находящимися на них товары конфискуются. Агентство АНП передает, что в последние дни голландцами были задержаны пять китайских торговых пароходов. По сообщению агентства Антара, различные китайские организации в Сингапуре заявили резкий протест против этих действий и решили объявить бойкот всем голландским пароходам прибывающим в Сингапур.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, 7 февраля, в 7 час. в Большом зале Дворца культуры состоится публичная лекция о текущем моменте.

Лекцию читает руководитель пропагандистской группы ЦК ВКП(б) Акимов.

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

выдвинуть кандидатов во многих избирательных кругах.

Выборы депутатов в нашей стране проводятся тайным голосованием.

В буржуазных странах тайное голосование зачастую грубо нарушается. Там правящие партии скрупулезно скупают голоса. В Японии, например, совсем недавно можно было видеть в газетах такие явления: «Куплю 50 голосов за иен». Буржуазия не останавливается и перед применением прямого угрозы по адресу непокорных избирателей. Так, например, на последних выборах в Греции монархисты пустили в ход оружие против тех, кто не хотел голосовать за их кандидатов.

Только советская избирательная система не знает ограничений никаких-либо стеснений политических прав граждан. Нигде в мире проводятся такие демократические выборы, как у нас.

Только в нашей стране обеспечено избрание надежных представителей народа.

К. Николаев